
KYMIN OSAKEYHTIÖN HENKILÖKUNNAN 

tiedotuslehti 

Hammasvaihteita valmistava erikoistehdas 
siirtyi Kymin Osakeyhtiön omistukseen 

Helsinkiläisen E. Santasalo Oy:n osa­
kekanta on kokonaisuudessaan siirtynyt 
Kymin Osakeyhtiölle. Toimenpide liit­
tyy metalliteollisuuden piirissä parhail­
laan menossa olevaan toimialarationali­
sointiin ja sen tarkoituksena on kohot­
taa yhtiön metailliteollisuuden jalostus­
astetta. 

V. 1940 toimintansa aloittanut E. 
Santasalo Oy on toiminut useita vuosia 
tiiviissä yhteistyössä Kymiyhtiön kans­
sa teettämällä mm. huomattavan osan 
valutöistään yhtiömme Karkkilan teh­
taalla. Santasalon tehdas on erikoistu­
nut erilaisten hammasvaihteiden valmis-

ltsejäljentävän paperin 
tuotanto alkoi 
Salzgitterin tehtaalla 

ltsejäljentävän paperin valmistus 
aloitettiin vuoden vaihteessa Kymmene 
Papier-yhtiön Self Copy-laitoksella, jo­
ka s1Ja1tsee Salzgitterin kaupungissa 
Länsi-Saksassa. Tehtaan paperin pääl­
lystyskone on italialaista valmistetta ja 
apukoneet Länsi-Saksasta. Tämä Voik­
kaan Self Copy-laitoksen sisartehdas 
työllistää aluksi parikymmentä henkeä. 

Kymmene Papier-yhtiön tuottama it­
sejäljentävä paperi tullaan markkinoi­
maan Länsi-Saksaan sekä Saksan De­
mokraattiseen Tasavaltaan. Laitoksen 
vuosituotanto on noin 2 000 tonnia. 

Vuoden vaihteessa valittiin Kymme­
ne Papier-yhtiölle uusi hallitus, johon 
kuuluvat toimitusjohtaja Kurt Swan­
ljung puheenjohtajana, johtaja Olof 
Westerlund varapuheenjohtajana, isän­
nöitsijä Mikko Pajanen ja varatuomari 
Olof Hernberg jäseninä sekä ekonomi 
Heikki Kellokoski varajäsenenä. Yhtiön 
toimitusjohtajana toimii vuoden alusta 
lukien ekonomi Werner Wiegand. 

tukseen, minkä lisäksi yhtiö on to1m1t­
tanut paperiteollisuudelle myös kytki­
miä ja paperikonekäyttöjä. 

Yhtiön johtokunnan uudeksi puheen­
johtajaksi on valittu toimitusjohtaja 
Kurt Swanljung ja varsinaisiksi jäsenik­
si varatuomari Olof Hernberg, ekonomi 
Heikki Kellokoski, insinööri Martti 
Kurkinen, johtaja Tor Stolpe ja johtaja 
Antti Örmälä. 

E. Santasalo Oy:n toiminta jatkuu 
normaalisti Helsingissä ja toimitusjohta­
jan tehtäviä hoitaa toistaiseksi insinöö­
ri Martti Kurkinen. Yhtiön palvelukses­
sa on 170 työntekijää. 

Tietokone suunnittelutyön 
apuna Heinolan tehtaalla 

Heinolan tehtaan suunnittelukontto­
riin on asennettu ATK-osituspääte hel­
pottamaan ja jouduttamaan teknillisten 
laskelmien suorittamista. Tehtaan val­
mistamia lämmitys- ja höyrykattiloita 
sekä lämmönvaihtimia on aikaisemmin 
mitoitettu käsin laskemalla, mutta tuo­
tannon lisääntymisen ja uusien mallien 
kehittämisen johdosta on todettu, että 
automaattinen tietojenkäsittely tekee 
mahdolliseksi selviytyä laskentatehtä­
vien ruuhkautumiselta. Perusteellisten 
tutkimusten jälkeen päätettiin valita 
tietokoneen etäiskäyttö ja enty1ses­
ti osituskäyttöjärjestelmä suunnittelijoi­
den avuksi. 

Heinolan pääteasema toimii tietojen 
syöttö- ja tulostusyksikkönä. Tietojen 
syöttö tapahtuu joko näppäinpöytää tai 
reikänauha!ukijaa hyväksi käyttäen. 
Tietojen tulostus tapahtuu vastaavasti 
kirjoittimien tai reikänauhan lävistimen 
avulla. Yhteydenotto Tietotehdas Oy:n 
Kilossa s1Ja1tsevaan tietokonekeskuk­
seen hoidetaan puhelimitse. 
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Yhtiön 100-vuotisjuhlien 
toimikunnat 

Kuten aikaisemmin on kerrottu, yh­
tiön 100-vuotisjuhlien ohjelmaa on val­
mistellut toimikunta, jonka puheenjoh­
tajana on varatuomari Olof Hernberg, 
sihteerinä PR-sihteeri Bjarne Nygård ja 
muina jäseninä sosiaalipäällikkö Åke 
Launikari sekä maisteri Veikko Talvi. 
Toimikunta jatkaa työtään päätoimi­
kuntana apunaan neuvotteluelin, johon 
on nimetty pääluottamusmiehet Pentti 
Halinen, Teuvo Pöysä ja Toivo Rissa­
nen, toimihenkilöiden luottamusmiehet 
Rauni Henttonen ja Martti Kalso sekä 
varastoekspeditöörit Birger Helen ja 
Kauno Pessa. Lisäksi on perustettu seu­
raavat erikoistoimikunnat: 

järjestelytoimikunta: sosiaali päällikkö 
Keijo Jokiranta (pj.), toimitussihteeri 
Heli Kyllönen, ins. Pentti Nieminen, 
varatuomari Lasse Mäkelä, teknikko 
Seppo Hammar ja kirvesmies Eino 
Pörsti; 

taloustoimikunta: ekonomi Heikki 
Kellokoski (pj.), merkonomi Olli Som­
marberg ja ekonomi Vilho Suojalehto; 

liikennetoimikunta: kuljetuspäällikkö 
Antero Ahola (pj.), mestari Jalo Sahala, 
teknikko Pertti Vesanen, kuljetustilaus­
ten vastaanottaja Torsti Borg, järjeste­
lymestari Niilo Siren, autonkuljettaja 
Usko Sihvonen ja rakennusmestari 
Erkki Riipi; 

juhlapaikkatoimikunta: rakennusmes­
tari Vilho Björn (pj.), ins. Sulo Lind­
fors, rakennusmestari Pellervo Vesanen 
ja luottamusmies Yrjö Pekkarinen; 

tiedotustoimikunta: PR-sihteeri Bjar­
ne Nygård (pj.), toimitussihteeri Heli 
Kyllönen ja toimittaja Eero Niinikoski; 

majoitus- ja muonitustoimikunta: joh­
tajatar Paula Lehtovirta (pj.), sosiaali­
virkailija Toini Iivanainen, toimisto­
päällikkö Aila Olkinuora ja emäntä 
Sisko Niilo-Rämä; 

Helsingin juhlatoimikunta: metsän­
hoitaja Harry G. Wiklund (pj.), myyn-
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tipäällikkö Nils Löfgre 
Bjarne Nygård ja sihteeri 
rela; 

nä yttel ytoimik unta: 
Gustav Danielsson (pj.), 
ko Talvi, taiteilija To2i a onen Ja 
arkistonhoitajan apulainen Esl;w Rekilä. 

Tuotantokomiteoiden työn­
tekijäjäsenet- pitivät -yhteis­
kokouksen Verlassa 

Kuusankosken tehtaiden tuotantoko­
miteoiden työntekijäjäsenillä oli yhtei­
nen neuvottelutilaisuus Verlan lomaky­
lässä 28. 1. Tässä laatuaan ensimmäises­
sä kokouksessa kuultiin kaksi alustusta, 
Joissa käsiteltiin tuotantokomiteoiden 
tavoitteita ja tuloksia. Ensimmäisen 
alustuksen pm varatuomari Lasse M ä­
k e 1 ä työvoimaosast~lta ja hän mainit­
si mm. seuraavaa: "Lähivuosina tuotan­
tokomiteoissa on aiheellista etsiä sellai­
sia yhteistyökysymyksiä, jotka kiinnos­
taisivat kaikkia tuotantokomitean osa­
puolia. Tähän tuotantokomiteoilla pi­
täisi olla hyvät edellytykset. Suuntaa 
osoittavia tuloksia yhteistoiminnasta on 
saatukin esimerkiksi työturvallisuustoi­
mikunnissa, luottamusmiestoiminnassa 
sekä työnantajain ja työntekijöiden väli­
sissä neuvottelutilaisuuksissa." 

Alustusta seuranneessa keskustelussa 
tuotiin esille useita tuotantokomiteoiden 
työskentelyssä ilmenneitä pulmakysy­
myksiä. Monissa puheenvuoroissa koros­
tettiin s1ta, että tuotantokomiteoissa 
juututaan liiaksi pikkukysymyksiin, jol­
loin laajempaa käsittelyä vaativat asiat 
jäävät vähemmälle huomiolle. Komite­
oiden työn edistämiseksi ehdotettiin täl­
laisten yhteiskokousten jatkamista sekä 
jäsenten kouluttamista tuotantokomitea­
työskentelyyn. Myös informaation ku­
lun edistämiseen kiinnitettiin huomiota. 
Lisäksi esitettiin ajatus, että nopeata kä­
sittelyä vaativien asioiden esille tuo­
mista varten pystytettäisiin osastoille 
'ideailaatikoita', jotka tyhjennettäisiin 
lyhyin väliajoin ja ehdotukset saatettai­
siin tuoreeltaan asianomaisen tuotanto­
komitean tai työosaston käsiteltäväksi. 
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Kokouksen toisen alustuksen pm rau­
doittaja Erkki P ö r s t i. Hän puhui 
tuotantokomiteoiden työntekijäjäsenten 
esitysten keskittämisestä. Alustuks,en 
pohjalta käydyn keskustelun jälkeen 
päätettiin perustaa työvaliokunta, jon­
ka tehtäviin tulevat kuulumaan työn­
tekijäjäsenten ehdotusten alustava käsit­
tely ja yhtenäistäminen. Valiokunnan 
kokoonkutsujaksi valittiin viilaaja Ant-

Tuom. Lasse Mäkelä 

käsitteli alustuksessaan 

tuotantokomiteoiden 

yhteistyökysymyksiä, 

oik :lla kokouksen 

puh.joht. 

Pentti Halinen 

Vieraita Kuusankoskella 

Intialaisia paperinostajia tutustui yh­
tiön paperiteollisuuteen 28. 1. Vieras­
ryhmään kuuluivat M. M. Gupta, K. N. 
Bamzai ja C. G. K. Reddy, jotka edus­
tivat Intian valtiota, elinkeinoelämää ja 
lehdistöä. Heidän oppaanaan Suomen­
vierailun aikana toimi ekonomi Bertil 
Ekensten-Möller Finpapista. Yhtiön puo­
lesta toimivat isäntinä joht. Botho Est­
lander, myyntipääll. Nils Löfgren ja 
PR-sihteeri Bjarne Nygård. 

Kansainvälisen tyoJaqestön (ILO) 
alaisuuteen kuuluvaa Torinon koulutus­
keskusta edustanut johtaja Dadley Mil­
ler tutustui 16. 1. yhtiömme toimintaan 
ja koulutuskysymyksiin. Hänen vierai­
lunsa tarkoituksena oli selvittää, minkä­
laisia mahdollisuuksia Suomella ja 
muilla Pohjoismailla on sijoittaa kehi­
tysmaiden opiskelijoita harjoittelijoiksi 
tuotantoelämän palvelukseen. Vieraan 
mukana olivat STK:n edustajina val­
tiot.lis. Heikki Pärnänen ja varat. K. 
Helenius. Yhtiömme toimintaa selvitte­
livät koulutuspääll. J. Paavilainen ja 
PR-sihteeri B. Nygård. 

ti Nurminen ja muiksi jäseniksi pump­
pumies Sulo Sarkanen, etumies Leo Pe­
rätaJo, silinterimies Markku Vanhala, 
puhelinasentaja Eino Koskinen sekä 
turvelaitteen hoitaja Seppo Simpura. 

Neuvottelukokouksen puheenjohtaja­
na toimi pääluottamusmies Pentti H a-
1 i n en ja sihteerinä jyrsijä Tuure Ny­
berg. Tilaisuuteen osallistui 35 en tuo­
tantokomiteoiden jäsentä. 

Trukinkuljettaja menehtyi 
lautatapulin alle Hallassa 

Hallan sahan lautatarhassa tapahtui 
4. tammikuµta varhain aamulla miehen 
hengen" vaatinut tapaturma. Trukinkul­
jettaja Erkki Revon, 41, ollessa puhdis­
tamassa kauhakuormaajalla lautatapu­
leiden välissä kulkevia teitä osui ilmei­
sesti traktorin kauha tapulin tukilank­
kuun, jolloin korkea lautapino kaatui 
maahan. 

Erkki Repo löydettiin traktorin kau­
han vierestä, joten on todennäköistä, et­
tä hän on yrittänyt kiirehtiä suojaan 
sortuvan lautapinon alta. Mainittakoon, 
että traktorin suojakaarilla varustettu 
ohjaamo säilyi onnettomuudessa vahin­
goittumattomana. Vainajaa jäivät kai­
paamaan puoliso ja kaksi lasta. 

Intialaiset paperinostajat keskustelivat johto­
kunnan huvilassa pidetyssä tilaisuudessa paperin 
vientimahdollisuuksista Intiaan. Vieraiden isän­
tänä toimi johtaja Botho Estlander (kuva 
vas :lla). Kansainvälisestä harjoittelija vaihdosta 
vastaava koulutusjohtaja Dadley Miller (toinen 
vas:lta) oli tutustumassa yhtiömme toimintaan. 
Vieraita opastivat koulutuspääll. Jouko Paavi­
lainen ja PR-sihteeri Bjarne Nygård. 



Puoliselluloosaosasto 
käynnistyi Kuusanniemessä 

Kuusanniemen sulfaattiselluloosateh­
taan yhteydessä toimiva puoliselluloo­
saosasto on käynnistetty uudestaan 
puolitoista vuotta kestäneen seisokin 
jälkeen. Seisokkiaikana suoritettujen 
perusteellisten tutkimusten ja valmiste­
lujen jälkeen päädyttiin siihen ratkai­
:suun, että suurin osa tuotannosta myy­
dään muille kotimaisille kuluttajille. 
Jonkin verran massasta käytetään kui­
tenkin yhtiön omilla tehtailla kuitu­
pakkaustuotteiden sekä erilaisten pape­
ri- ja kartonkilaatujen raaka-aineeksi. 
Kuluvan vuoden aikana pyritään koi­
vupuoliselluloosaa valmistamaan nom 
26 000 tonnia, kettoi isännöitsijä Erkki 
Laasonen. 

Puoliselluloosan kuljettaminen ulko­
puolisille kuluttajille käy parhaiten 
pamsa paaleiksi pakattuna. Tämän 
vuoksi Kuusanniemen tehtaalle on os­
tettu A. Ahlström Osakeyhtiöltä käy­
tetty Kamyr-märkäkuivauskone, jolla 
suoritetaan puoliselluloosan ylösotto. 
Joulukuussa koneella ajettiin ensimmäi­
set tilaukset. Koneen massaradan leveys 
on 3,2 m ja vuorokausituotanto 100 
tonnia ilmakuivaa koivupuoliselluloosaa. 
Kamyr-koneen käyttöhenkilökuntaan 
kuuluu koneenhoitaja ja kaksi apulais­
ta, kertoi kuivauskoneen asennustyöstä 
vastannut ins. Pentti No k e 1 a i n e n. 

Suurtulipalo tuhosi Hallan 
lajittelu laitoksen 

Yli miljoonan markan vahingot ai­
heutti Hallan sahalla 24. 1. raivonnut 
tulipalo. Todennäköisesti sähköjohdois­
ta alkunsa saanut palo tuhosi parissa 
tunnissa sahan lajittelu- ja rimoituslai­
toksen maan tasalle. Neljäntoista palo­
kunnan ripeän toiminnan ansiosta voi­
tiin kuitenkin varsinainen saharakennus 
pelastaa tulelta. Palon tehokas sammu­
tus johtui siitä, että palokunnilla oli en­
nalta laadittu toimintasuunnitelma mah­
dollisen suurpalon varalta. Vakuutukset 
korvaavat vahingot. 

Tuhoisasta tulipalosta huolimatta sa­
han tuotanto keskeytyi kokonaisuudes­
saan vain yhdeksi päiväksi. Sen jälkeen 
sahausta voitiin jatkaa yhdellä linjalla 
kahdessa vuorossa. Helmikuun puolessa 
välissä tuotantoa voidaan lisätä vielä 
jonkin verran nykyisestä. Toistaiseksi 
koko sahan henkilökunta on kyetty si­
joittamaan töihin joko omalle työpai­
kalleen tai korjaustöihin. 

Tuhoutuneessa lajittelurakennuksessa 
työskenteli 40 henkilöä. Laitos raken­
nettiin 1930-luvun puolivälissä, jonka 
jälkeen sitä on useaan otteeseen uusittu 
niin rakennuksen kuin koneidenkin 
osalta. 

Stipendejä haettavana 

Vuorineuvos K. E. Ekholmin stipen­
dirahastosta myönnettävät apurahat ju­
listetaan haettaviksi kuluvan helmikuun 
aikana. Rahastosta jaetaan opintoapu­
rahoja yhtiön palveluksessa oleville ja 
heidän lapsilleen vuosittain 1 500-2 000 
markkaa säätiön hoitokunnan harkin­
nan mukaan. Hakemuksista tulee käy­
dä selville hakijan tai hänen vanhem­
piensa suhde yhtiöön sekä opintojen 
päämäärä ja nykyinen vaihe. Hakemuk­
set on lähetettävä osoitteella Vuorineu­
vos K. E. Ekholmin stipendirahasto, 
Kymin Osakeyhtiö, Kuusankoski. 

Henkilöuutisia 

PÄÄKONTTORI 

Toimitusjohtajan sihteeristön laki­
mieheksi on 1. 2. alkaen nimitetty oi­
keustieteen kandidaatti Risto R ä m ö. 
Hän on syntynyt 1943, valmistunut oi­
keustieteen kandidaatiksi 1968 ja toi­
minut lakimiehenä Kansallis-Osake­
Pankin Turun aluekonttorissa ja sen jäl­
keen pääkonttorin ulkomaanosastolla. 

Fil.kand. Eeva Nikander on 18. 1. 
otettu yhtiön palvelukseen tutkimus­
osastolle. 

Nti Päivi Korpi on 4. 1. otettu yh­
tiön palvelukseen lääkärinsihteriksi Ky­
mintehtaan poliklinikalle. 

Puoliselluloosan ylösotto suoritetaan Kuusannie­
men tehtaalla Kamyr-kuivauskoneella. Joulu­
kuussa käynnistetty kone sijoitettiin MP-lai­
toksen yhteyteen. 

Ekonomi Tom Forsblom on 13. 1. 
otettu yhtiön palvelukseen talousosas­
tolle. 

Ekonomi Arja Hänninen on 11. 1. 
otettu yhtiön palvelukseen talousosas­
tolle. 

Ylioppilas Ilkka Karhunen on 1. 2. 
otettu yhtiön palvelukseen ohjelmoijak­
si ATK-suunnitteluosastolle. 

Merkonomi Osmo Metiäinen ATK­
suunnitteluosastolta on 1. 2. nimitetty 
hoitamaan prosessivalvojan tehtäviä, 
joita ovat lähinnä Tietotehdas Oy:n 
käytön tarkkailu ja ATK-kuljetusten 
järjestely. 

Nti Leila Parvinen ATK-suunnittelu­
osastolta on 1. 2. nimitetty ohjelmoi­
jaksi. 

Operaattori Jouko Toivonen ATK­
suunnitteluosastolta on 1. 2. nimitetty 
ohjelmoijaksi vastuunalueenaan Kouvo­
lassa suoritettavien tietokonetöiden oh­
jelmointi ja ylläpito. 

Ekonomi Katri Hakkarainen talous­
osastolta on 29. 1. eronnut yhtiön pal­
veluksesta. 

Dipl.ins. Arvo Siro ATK-suunnittelu­
osastolta on 29. 1. eronnut yhtiön pal-
vdukrest,. 
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KUUSANKOSKI 

Jalostusteollisuus laajenee 
Koska yhtiön jalostusteollisuuden 

edelleen kehittäminen tulee vaatimaan 
nykyistä enemmän resursseja, on siihen 
15. 1. yhdistetty markkinointiosastoon 
kuulunut tuotekehittelyosasto. Näin 
vahvistetun jalostusteollisuuden 1san­
nöitsijäksi on nimitetty tuotekehittely­
osaston päällikkö dipl.ins. Gustav R o-
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Isännöitsijä 
Gustav Rosenqvist 

se n q v i s t. Isännöitsijä dipl.ins. Mik­
ko P a j a s e n alaisuuteen kuuluvat lä­
hinnä jalostusteollisuuden tuotantotek­
nilliset tehtävät. 

Uudestijärjestelyn yhteydessä eko­
nomi Stefan Reims on nimitetty jalos­
tusteollisuuden myyntipäälliköksi ja fil. 
maisteri Martti Lius jalostusteollisuuden 
tuotekehittelyinsinööriksi. 

Sosionomi Keijo Jokiranta on 1. 2. 
nimitetty sosiaaliosaston päälliköksi. 

Teknikko Lasse Andersson on 15. 1. 
otettu yhtiön palvelukseen metallikor­
jaamoon työnjohtajaksi levypajaan. 

Merkonomi Tuula Pitkänen on 14. 1. 
otettu yhtiön palvelukseen kemian teol­
lisuuden myyntiosastolle. 

Merkantti Anna-Maija Hautala on 
25. 1. otettu yhtiön palvelukseen kaa­
sutehtaalle. 

Merkonomi Ulla Ekroth kaasuteh­
taalta on 1. 2. siirtynyt klooritehtaan 
konttoriin. 

Merkantti Tuula Rantanen on 1. 2. 
otettu yhtiön palvelukseen kiinteistö­
osastolle. 

Nti Irja Luoto rakennusosastolta on 
25. 1. siirtynyt kiinteistöosastolle. 

Varakoneenhoitaja Olavi Suleva Ky­
min paperitehtaalta on 1. 1. nimitetty 
PK 4:n koneenhoitajaksi. 

Dipl.ins. Seppo Tuominen Kuusannie­
men selluloosatehtaalta on 20. 1. eron­
nut yhtiön palveluksesta. 

Kirjeenvaihtaja Anneli Tuominen 
Kuusanniemen selluloosatehtaalta on 
20. 1. eronnut yhtiön palveluksesta. 

Myyntipäällikkö, valtiot.maisteri Ol­
li Niinimäki jalostusteollisuudesta on 
eronnut yhtiön palveluksesta. 

Vuoromestari Viljo Laine Voikkaan 
paperitehtaalta on 28. 1. eronnut yhtiön 
palveluksesta. 

Merkonomi Marja-Liisa Kanerva ke­
mian teollisuuden myyntiosastolta on 
22. 1. eronnut yhtiön palveluksesta. 

Merkonomi Tom Aalto klooritehtaal­
ta on 5. 2. eronnut yhtiön palveluk­
sesta. 

KARKKILA 

Dipl.ins. Matti Johansson on 18. 1. 
otettu yhtiön palvelukseen tutkimus- ja 
kehitysosastolle. 
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Teknikko Tapani Peltonen on 22. 1. 
siirtynyt puhdistamon päivätyönjohta­
jaksi. 

Rva Tuulikki Laukka on 1. 1. otettu 
yhtiön palvelukseen myynti piiri 4 :ään 
Vaasaan. 

Rva Seija Vesterinen on 1. 1. otettu 
yhtiön palvelukseen myynti piiri 3 :een 
Kuopioon. 

Ylioppilas Anja Mäensyrjä on 2. 1. 
otettu yhtiön palvelukseen tilauskeskuk­
seen. 

Rva Raija Virman on 2. 1. otettu yh­
tiön palvelukseen tilauskeskukseen. 

Työteknikko Matti St1hl liesiosastol­
ta on 8. 1. eronnut yhtiön palveluk­
sesta. 

Teknikko Eero Pirhonen puhdista­
mosta on 22. 1. eronnut yhtiön palve­
luksesta. 

HEINOLA 

Ins. Aarto Heinomaa vastaa tehtaan 
vesiensuojeluasioista, ins. Harry Sund­
berg työturvallisuusasioista, ins. Pentti 
Laitinen paloturvallisuusasioista ja ins. 
Juha Härmänsuo väestönsuojeluasioista. 

Teknikko Pekka Pasanen on 16. 1. 
otettu yhtiön palvelukseen lämmönvaih­
dinosastolle. 

Teknikko Simo Koponen on 1. 1. 
otettu yhtiön palvelukseen piirtämöön. 

Nti Tuula Kaivanto on 1. 1. otettu 
yhtiön palvelukseen työnsuunnittelu­
konttoriin. 

Nti Helena Salo on 1. 1. otettu yh­
uon palvelukseen radiaattoriosaston 
konttoriin. 

Matti Liikanen konepajalta on 1. 1. 
siirtynyt lämmönvaihdinosaston työn­
johtajaksi. 

Martti Lehtovaara työkaluosastolta 
on 1. 1. siirtynyt lämmönvaihdinosas­
ton työnjohtajaksi. 

Eläkkeelle 

PÄÄKONTTORI 

Metsätyönjohtaja Arvi Weide metsä­
osastolta (37 palvelusvuotta) ja maata­
loustyöntekijä Hilja Valkonen metsä­
osastolta ( 11 ). 

KUUSANKOSKI 

Talonmies Eino Peltola kiinteistö­
osastolta ( 48), kehystyöntekijä Aili Vä­
kevä Kymin paperitehtaan Fourdrinier­
osasto!ta ( 42), koneenhoitaja Eino Ant­
tila Kymin paperitehtaan Fourdrinier­
osastolta ( 41 ), kirvesmies Yrjö Aalto 
Kymin selluloosatehtaan kunnossapito­
ryhmästä (36), päivämestari Kalle Har­
ju Kymin paperitehtaan Fourdrinier­
osastolta (34), ulkotyöntekijä Hilma 
Rantanen kuljetusosasto!ta (27), poraaja 
Veikko Lampinen rakennusosastolta 
(25 ), konttoristi Saga Westerlund so­
siaaliosastolta (21), siivooja Toini Tapa­
nila kiinteistöosastolta (20), puujätekul­
jettimen hoitaja Arvi Niemi Voikkaan 
höyryosastolta (19), kirvesmies Toivo 
Laitinen rakennusosastolta (19) ja työ­
kalujen jakaja Faina Mikkonen Voik­
kaan paperitehtaan kunnossapitoryh­
mästä (17). 

HALLA 

Tukkityöntekijä Kalle Suhonen ( 46 ), 
kirjaa ja Aune Tiihonen ( 42) ja vartija 
Taavi Matilainen (27) . 

KARKKILA 

Hiekkamylläri Akseli Nurminen (39), 
aputyöntekijä Jorma Peltola (21) ja por­
tinvartija Arvo Uotila (8). 

SALO 
1 1 SALO 

~ - ---------------' 

Ins. Aimo Ekblom on 7. 1. otettu yh­
tiön palvelukseen hydrauliikan myynti­
osastolle. 

Rva Marja-Liisa Tötterström on 
31. 1. eronnut yhtiön palveluksesta. 

Teknikko Soini Mäkinen on 31. 12. 
eronnut yhtiön palveluksesta. 

HANKO 

Merkonomi Monica Westerlund on 
1. 1. otettu yhtiön palvelukseen. 

Merkonomi Ulla-Britt Lindberg on 
9. 1. eronnut yhtiön palveluksesta. 

Teknikko Stig Siggberg on 15. 1. 
eronnut yhtiön palveluksesta. 

Kokooja Hellä Koskinen (29). 

Tehtaiden ja osastojen 
kuulumisia 

KUUSANKOSKI 

A VUSTUSKASSAN uusia sääntöjä 
sovellettaessa niissä tapauksissa, joissa 
tulee ratkaistavaksi jäsenen oikeus sai­
rausvakuutuslain päivärahaan, on ta­
pahtunut viivästymistä ellei päiväraha­
hakemus ole asianmukaisesti täytettynä 
saapunut avustuskassaan. Jäsenen tulee 
näin ollen huolehtia siitä, että mainittu 
päivärahahakemus to1m1tetaan vnvy­
tyksettä avustuskassaan. 



Pääl uottamusm iehet 
Kymintehtaan pääluottamusmies Pent­

ti Halinen on vuoden alusta ryhtynyt 
hoitamaan tehtäviään kokopäivätoimi­
sena. Hän on tarvittaessa tavattavissa 
Kuusankosken seuratalon toimistossa klo 
8-9, 11-12 ja 16-16.30. Toimiston 
puhelinnumero on 87 740. 

Voikkaan tehtaan pääluottamusmies 
Teuvo Pöysä on 15. 1. alkaen siirtynyt 
päivätyöhön paperitehtaalla. Hän on 
tavattavissa PK 11 :n entisessä vuoro­
mestarien konttorissa tiistaisin, keski­
viikkoisin, torstaisin ja perjantaisin klo 
12-16. Toimiston puhelinnumero on 
89 521. 

Kuusanniemen tehtaan pääluottamus­
mies Toivo Rissanen on tavattavissa 
PYP:n Kuusanniemen toimipisteen huo­
neistossa torstaisin klo 11-15. Mikäli 
palkanmaksupäivä sattuu torstaiksi, 
siirtyy pääluottamusmiehen vastaanotto­
päivä keskiviikoksi. Toimiston puhelin­
numero on 86 979. 

Luottam usm ieh iä 
PAPERITEOLLISUUDEN TYON­

TEKIJAIN LIITON Kuusankosken 
osasto on valinnut seuraavat luottamus­
miehet: 

Kymin paperitehtaan pakkaajat: pak­
kaaja Asser Anttila, Kymin sulfiittisel­
luloosatehtaan laboratorio: laadunval­
voja Lasse Kytö, kuljetusosasto: ulko­
työntekijä Helge Laetsalo (Kyminteh­
das) ja purkaja Kalle Vuorinen (Kuu­
sanniemi), spriitehdas: tislaaja Silvo 
Tynnilä. 

Voikkaan osaston varapääluottamus­
miehenä v. 1971 toimii silinterimies 
Markku Vanhala paperitehtaalta. 

KUUSANKOSKEN SAHKOMIE-
HET. Voikkaan voimalaitosten luotta­
musmiehen varamies on voimalaitoksen 
päivystäjä Tauno Ruhanen. 

SUOMEN METALLITYOVAEN LII­
TON Voikkaan osasto on valinnut neu­
vottelevaksi luottamusmieheksi viilaaja 
Kalevi Luorasen ja hänen varamiehek­
~een viilaaja Juhani K vistin, luottamus­
mieheksi koneistamoon sorvaaja Vilho 
Lahden sekä putki- ja levypajaan putki­
seppä Veikko Virtasen. 

TUOT ANTOKOMITEOIDEN pu­
heenjohtajat, sihteerit ja heidän vara­
miehensä v. 1971 ovat seuraavat: 

Kymin paperitehtaan tuotantokomi­
tea: puheenjohtaja rullapakkaajien etu­
mies Leo Perätalo, varapuheenjohtaja 
massaosaston etumies Armas Ihalainen, 
sihteeri varatuomari Lasse Mäkelä, va­
rasihteeri käyttöpäällikkö Aulis Koik­
kalainen. 

Voikkaan paperitehtaan tuotantoko­
mitea: puheenjohtaja silinterimies Mark­
ku Vanhala, varapuheenjohtaja viilaaja 
Kalevi Luoranen, sihteeri varatuomari 

Lasse Mäkel", varasihteeri käyttöpääl- PAALL YSTYSLAITOKSEN tuotan-
likkö Åke Lindholm. to viime vuonna oli 45 162 tn. 

Kuusankosken selluloosatehtaiden tuo­
tantokomitea: puheenjohtaja happomies 
Sulo Sarkanen, varapuheenjohtaja sih­
timies Martti Pirhonen, sihteeri vara­
tuomari Lasse Mäkelä, varasihteeri tek­
nillinen johtaja Lars Ståhlström. 

Kemian tehtaiden tuotantokomitea: 
puheenjohtaja 1sann01ts11a Krister 
Brommels, varapuheenjohtaja teknillinen 
johtaja Holger Hollsten, sihteeri sähkö­
asentaja Olavi Simonen, varasihteeri 
kennomies Sulo Valjakka. 

Voimalaitosten tuotantokomitea: pu­
heenjohtaja turvelaitteen hoitaja Sep­
po Simpura, varapuheenjohtaja 1. läm­
mittäjä Seppo Järvisalo, sihteeri vara­
tuomari Lasse Mäkelä, varasihteeri käyt­
töinsinööri Aimo Lahti. 

Kymintehtaan tehdaspalvelun tuo­
tantokomitea: puheenjohtaja puhelin­
asentaja Eino Koskinen, varapuheenjoh­
taja jyrsijä Tuure Nyberg, sihteeri 
dipl.ins. Unto Viherlaiho, varasihteeri 
apulaisisännöitsijä Yngve Sundman. 

Voikkaan tehdaspalvelun tuotanto­
komitea: puheenjohtaja isännöitsijä Al­
lan Aalto, varapuheenjohtaja ins. An­
tero Ahola, sihteeri viilaaja Antti Nur­
minen, varasihteeri purkaja Toivo 
Taari. 

Kymintehtaan tehdaspalvelun tuo­
tantokomiteaan on dipl.ins. Lauri Kai­
ran tilalle valittu ins. Osmo Mattero. 

Voikkaan tehdaspalvelun tuotantoko­
miteaan on liikennepääll. Niilo Jokisen 
tilalle valittu teknikko J aio Sahala. 

KYMIN PAPERITEHTAALLA saa­
vutettiin v. 1970 seuraavat tuotantolu­
vut: Fourdrinier-osastolla PK 3 :lla 
15 872 tn, PK 4:lla 31 303 tn, PK 5:lla •• 
10 348 tn ja PK 6:lla 26 217 tn eli yh­
teensä 83 7 40 tn. Yankee-osastolla saa­
vutettiin uusi tuotantoennätys 17 198 
tn. PK 1 :n tuotanto 11 277 oli niin 
ikään uusi ennätys. PK 2 :n tuotanto oli 
5 921 tn. 

KYMIN PUUHIOMON tuotanto v. 
1970 oli 36 895 tn. 

VOIKKAAN PUUHIOMOLLA on 
uusi alunan liuotuslaitos otettu käyt­
toon. Kuorimolla on otettu käyttöön 
uusi palautuskuljetin ja samalla purettu 
kaksi vanhinta kuorimarumpua ja van­
ha katkaisulaitos. Vuoden vaihteessa al­
koi Kajaani Oy toimittaa puuhioketta 
Voikkaalle. Hioke on valmistettu Voik­
kaan vanhalla Kamyr-koneella, joka 
myytiin Kajaani Oy:lle. 

KUUSANNIEMEN SULFAATTI-
SELL ULOOSA TEHTAALLA ajettiin 
viime vuonna uusi tuotantoennätys 
137 394 tn, josta oli valkaistua koivu­
sulfaattiselluloosaa 97 999 tn ja mänty­
sulfaattiselluloosaa 39 395 tn. 

SPRIITEHT AAN vuoden 1970 tuo­
tanto oli ennätyksellinen 7 963 tn, Ky 
5 :n viime vuoden myynti saavutti en­
nätyksen 1 018 tn. 

HIOMOALAN työteknillinen kurssi 
alkoi ammattikoulussa 13. 1. Kurssi 
käsittää 106 tuntia ja sille osallistuu 20 
miestä Voikkaan puuhiomosta. 

TYOTUR V ALLISUUSKESKUSTOI­
MIKUNTA perustettiin Kuusankosken 
tehtaille 18. 1. Se on neuvoa antava 
elin, jonka tehtäviin kuuluu kehittää 
turvallisuustyön menetelmiä, pyrkiä li­
säämään kiinnostusta turvallisuustyötä 
kohtaan ja tehdä turvallisuustyötä kos­
kevia aloitteita yhtiön johdolle .. Toimi­
kuntaan kuuluu 10 työntekijäjäsentä, 5 
toimihenkilöjäsentä ja 5 työnantajajä­
sentä, sihteerinä toimii turvallisuustar­
kastaja Harry Varhomaa. Koska kes­
kustoimikunnan jäsenten valinta on vie­
lä käynnissä, julkaisemme toimikunnan 
kokoonpanon vasta maaliskuun Tiedo­
tuslehdessä. 

Tammikuussa pidettiin Koskelassa tilaisuus, 
jossa perustettiin Kuusankosken tehtaiden työ­
turvallisuuskeskustoimikunta. Kokouksessa johti 
puhetta isännöitsijä Allan Aaltc. 
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Uusi rivitalosuunnitelma 

Kuten joulukuun Tiedotuslehdessä il­
moitimme, suunnittelee Rakennusliike T. 
Potinkara Lauttakujan-Hakakujan­
Heinosenmäen alueelle rivitaloryhmää, 
josta yhtiöläisillä on mahdollisuus ostaa 
asunto-osake omakotiehdoin . 

Alueelle on tarkoitus rakentaa 10:een 
rivitaloon 53 huoneistoa seuraavasti: 19 
kpl 4 h + k + sauna 109,5 m2 , 12 kpl 
3 h + k + sauna 73,0 m2 , 6 kpl 2 h + k 
+ sauna 61,5 m2 , 6 kpl 2 h + k 53,8 
m2 ja 10 kpl 1 h + kk 33,6 m2 . 

Rakentaminen aiotaan aloittaa ke­
väällä, joten talot valmistuisivat vuoden 
loppuun mennessä. 

Taloyhtiö ei itse hae aravalainaa, 
mutta huoneistot on suunniteltu siten, 
että niihin muuttavilla osakkeenomista­
jilla on mahdollisuus hakea henkilökoh­
taisia aravalainoja. Tarkempia hinta­
tietoja ei tällä hetkellä ole saatavissa, 
mutta rakentajan ilmoituksen mukaan 
hintataso on sama kuin kerrostaloasun­
noissa. Hankkeesta kiinnostuneita yhtiö­
läisiä pyydetään ottamaan yhteys so­
siaaliosastolle rak.mest. Matti Haika­
laan, jolta saa lähempiä tietoja. Alueen 
asemapiirros sekä talojen julkisivu- ja 
pohjapiirustukset ovat nähtävissä so­
siaaliosastolla. Joulukuussa alustavan 
ennakkovarauksen tehneille lähetetään 
pohja piirustus. 

TAP ATURMATILASTO viime vuo­
den viimeiseltä neljännekseltä osoittaa 
työtapaturmia sattuneen 143 (edellisen 
vuoden vastaavana aikana 113), joista 
aiheutui 1099 sairauspäivää (821). Työ­
matkatapaturmia sattui 24 (26 ), joista 
aiheutuneita sairauspäiviä oli 253 (283). 

SUO JA JALKINEET. Kuusankosken 
tehtaiden piirissä sattui viime vuonna 
30 varvastapaturmaa, joista aiheutui 
280 sairauspäivää. Näistä tapaturmista 
olisi melkoisella varmuudella voitu 
välttyä käyttämällä asianmukaisia suo­
jajalkineita. On syytä palauttaa mieliin, 
että Lapin keskäkaupassa on edelleen 
myytävänä näitä jalkineita. 

Osastot antavat ostolapun, joka on 
esitettävä kenkäkaupassa. Kenkien mal­
lit ja hinnat ovat seuraavat: saappaat 
25 mk, varsikengät 18 mk, puolikengät 
17 mk ja sannikkaat 15 mk pari. Hinta 
on edullinen, koska työnantaja maksaa 
kenkien hinnasta puolet. 

AMBULANSSIA tilattaessa tilaajan 
on ehdottomasti noudatettava puhelin­
luettelon kannessa olevia ohjeita, jotta 
potilas saataisiin hoitoon mahdollisim­
man pian. Erittäin tärkeätä on tarkasti 
määritellä, mistä potilas haetaan. Pelk­
kä työosaston nimi ei riitä. 

PERHEENEMÄNTIEN VIRKIS-
TYSLOMAT. Yhtiö myöntää jälleen 
maksuttomia 7 _vrk_:n virkistyslomia n. 
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20 kuusaalaiselle ja 15 voikkaalaiselle 
perheenäidille. Loma on tarkoitettu 
suuriperheisten tai sairauden takia lo­
man tarpeessa olevien perheenäitien 
haettavaksi. Loman saa käyttää kulu­
van vuoden aikana Verlan lomakylässä 
itse kullekin sopivana ajankohtana. 
Hakemuskaavakkeita on saatavana so­
siaaliosaston toimistoissa Kymintehtaalla 
ja Voikkaalla, jonne hakemukset on 
myös jätettävä helmikuun aikana. 

TEATTERI-ILTA sosiaaliosaston nais­
tenkerhojen jäsenille Kouvolan Teatte­
rissa to 25 . 2. klo 19, jolloin esitetään 
Dostojevskin 'Rikos ja rangaistus'. Lip­
puja jaetaan kerhotilaisuuksissa. Kassi­
lan Liikenne järjestää teatterivieraita 
varten kolme ylimääräistä linja-autoa, 
jotka lähtevät Voikkaan konttorin­
mäeltä klo 18.15. Kaksi autoa kulkee 
Tähteen ja Kymintehtaan Osulan kautta 
ja yksi auto Kuusaantietä. Paluukulje­
tukset tapahtuvat samoja reittejä. 

PERHEENEMÄNTIEN KERHO I 
kokoontuu kerhoiltaan seuratalon ravin­
tolahuoneessa to 4. 3. klo 19. Emän­
nyyttä hoitaa Keskusta I-ryhmä. 

PERHEENEMÄNTIEN KERHO II 
pitää vuosikokouksen seuratalon ravin­
tolahuoneessa to 11. 2. klo 19, jolloin 
emännyyttä hoitaa Kuusanniemen­
Aronpellon ryhmä. Seuraava kerhoilta 
pidetään samassa paikassa to 11. 3. klo 
19. Emäntänä on tällöin Kytöahon 
ryhmä. 

KYMINTEHTAAN KOTITALOUS­
KERHO kokoontuu kerhoiltaa viettä­
mään kerhohuoneistossa ke 17. 2. klo 
19. Seuraavan kerran kokoonnutaan sa­
massa paikassa ke 3. 3. klo 19. 

VOIKKAAN KOTITALOUSKER­
HON kerhoillassa seuratalossa to 18. 2. 
klo 19 PYP:n eläkeasiainneuvoja Kris­
tina Renko kertoo perhe-eläkejärjestel­
mästä: TEL- ja yleinen perhe-eläkelaki. 
Seuraava kerhoilta on to 4. 3. klo 19. 

KARKKILA 

LUOTTAMUSMIEHIÄ. Karkkilan 
Metallityöväen ammattiosasto on valin­
nut v. 1971 seuraavat luottamusmiehet: 

pääluottamusmieheksi Olavi De-
gerstedtin ja hänen varamiehekseen Ar­
vo Rintalan; 

keernaosastot: Matti Rintala, varalla 
Seija Hartikainen; konekaa vaamo I: 
Viljo Jormanainen; konekaavaamo III: 
Pentti • • Valtanen; automaattivalimo: 
Väinö Hurme, varalla Jukka Aho; am­
mekaavaamo: Eero Holopainen; kone­
kaavaamo IV: Aaro Lahti; käsinkaa­
vaamo: Armas Sinkkonen; valimon 

hiekkamyllärit: Armas Hissa; sulatta­
mot: Alpo Kivivuori, varalla Eino 
Paakkunainen; keskuskorjaamo (korjaa­
jat): Unto Nikander; keskuskorjaamo 
(koneistajat) : Usko Tähkäluoto ; kes­
kuskorjaamo (hitsaajat, sepät ja put­
kim.): . Arvo Rintala; keskuskorjaamo 
(trukki- ja autokorjaamot): Voitto Saa­
rinen; puumalliosasto ja mallivarasto : 
Timo Lingman ; metallimalliosasto : 
Jaakko Larila; puhdistamo I (ala) : Tau­
no Saarinen; puhdistamo II (ylä ja 
lämpökäsitt.): Erkki Kangas, varalla 
Jenny Leppäaho ; ohutlevyosasto (ent. 
liesi työpaja ja pintakäs. osasto): Siiri 
Etholen; ritilätyöpaja: Anton Saarinen; 
kattilaosasto: Jouko Heinänen; emali I 
(ala-): Leo Lehtinen; emali II (ylä-) : 
Väinö Lehto; rakennusosasto: Esko Et­
holen; toimitusosasto: Veikko Sjöholm ; 
vartijat: Väinö Luoti; työkaluosasto : 
Veikko Alho; sähköosasto ja voimakes­
kus: Unto Rinne; kuljetusosasto: Mauno 
Laakso, varalla Hugo Salonen; koneis­
tusosastot (konetyöpajan tuotanto-os.): 
Reino Kanta-oksa; lämpö- ja paineil­
makeskus: Reino Koskinen; tarkastus­
osasto: Reino Juntta, varalla Maija Tu­
runen. 

Mikäli pääluottamusmies on estynyt 
hoitamasta tehtäviään yhtäjaksoisesti 
yli kaksi työpäivää, hoitaa tehtäviä va­
rapääluottamusmies. Asiasta annetaan 
ilmoitus kullakin kerralla erikseen. 

Koko keskuskorjaamoa koskevissa 
asioissa Unto Nikander hoitaa luotta­
musmiehen tehtäviä. 

HEINOLA 

TUOTANTOKOMITEAAN vuosik­
si 1971-1972 on valittu seuraavat: 

Työnantajan edustajat: varsinaiset jä­
senet: isännöitsijä Rauno Renko, tuotan­
toteknillisen osaston päällikkö Reino 
Heikkilä ja konttoripäällikkö Reijo 
Koijärvi, varajäsenet: radiaattoriosaston 
päällikkö Harry Sundberg, lämmö~­
vaihdinosaston päällikkö Pentti Laiti­
nen ja kattilaosaston päällikkö Juha 
Härmäsuo. 

Toimihenkilöiden edustajat: varsinai­
set jäsenet: konttoristi Helmi Karlström 
ja työntutkimusosaston päällikkö Pent­
ti Immonen, varaJasenet: konttoristi 
Raili Jäppinen ja konttoristi Helinä 
Anttila. 

Työntekijöiden edustajat: varsinaiset 
jäsenet: työkalujenhuoltaja Eino Tiai­
nen, sorvaaja Seppo Marttinen, kattila­
seppä Kalevi Hakala, painesäiliöntekijä 
Yrjö Kuuluvainen ja koneasentaja Erk­
ki Heinonen, varajäsenet: kattilaseppä 
Alpo Pöllä, koneistaja Antero Suni, pai­
nesäiliöntekijä Seppo Vilen, konetyön­
tekijä Liisa Nygren ja merkkaaja Mauri 
Poikolainen. 



TJ!otantokomitean puheenjohtajaksi 
v:alittiin Rauno Renko, varalle Reijo 
Koijärvi ja sihteeriksi Seppo Marttinen, 
varalle Erkki Heinonen. 

LUOTT AMUSMIEHIKSI on vuo­
deksi 1971 valittu seuraavat: pääluotta­
musmieheksi työkalujen huoltaja Eino 
Tiainen ja hänen varamiehekseen sor­
vaaja Seppo Marttinen; 

kattilahalli: merkkaaja Mauri Poiko­
lainen (levykoneistamo ja Högfors 30-
kattila) sekä kattilaseppä Kalevi Haka­
la (Högfors 40-50-kattilat); 

radiaattoriosastot: koneeila hitsaaja 
Valtteri Perälä (Puko-osasto), koneasen­
taja Osmo Salmelin (kesto- ja radia­
osasto ), puristaja Einari Laitinen (pin­
takäsittely- ja sähköradiaattoriosasto); 

lämmönvaihdinosastot: painesäiliön 
tekijä Yrjö Kuuluvainen (teollisuusvaih­
dinosasto), koneella hitsaaja Teuvo 
Rytkönen (sarja vaihdinosasto); 

työkaluosasto, korjaus, lämmönvaih­
dinkoneistamo: sorvaaja Seppo Martti­
nen, puristinosasto: koneasentaja Kau­
ko Virolainen, varastot ja kuljetusosas­
to: varastomies Reijo Niskanen. 

TEKNISTEN TOIMIHENKILöl­
DEN yhdysmieheksi v. 1971 on valittu 
teknikko Heikki Havakka, varalle ko­
nemestari Erkko Virtanen. 

VERENLUOVUTUSTILAISUUS jär­
jestettiin SPR:n liikkuvan veripalvelu­
ryhmän toimesta tehtaan ruokalassa 
18. -11-., jolloin n. 50 yhtiöläistä luovutti 
verta. 

TOIMIHENKILÖKERHON vaali­
ja vuosikokous pidettiin 14. 1. Halli­
tukseen valittiin Osmo Koskinen (pu­
heenjohtaja), Tuula Rokka (sihteeri), 
Tenho Vettenranta (rahastonhoitaja), 
Hilkka Alanko ja Eero Tauren, vara­
jäseniksi Elvi Vettenranta ja Aarne 
Nikkanen. 

KJ\RKISOR V AAJAN PERUSKURS­
SI alkoi 13. 1. Salon tehtaalla. Se jär­
jestetään työllisyyskurssina Salon am­
mattikoulun kanssa ja opetuksesta huo­
lehtivat tehtaan insinöörit ja teknikot. 
Kurssilla on 13 oppilasta ja se kestää 
yhdeksän kuukautta. Kurssin tarkoituk­
sena on kouluttaa kansalaiskoulun poh­
jalta sorvaustyöntekijöitä, jotka pysty­
vät yksinkertaiseen tuotannolliseen sor­
vaustyöhön työnjohdon normaalissa val­
vonnassa ja ohjauksessa. Kurssin ohjel­
ma käsittää pääasiallisesti ammattityö­
tä, mutta myös tietopuolista alan ope­
tusta sekä työpaikkaoppia, johon kuu­
luu mm. ammattitalous, lait ja säädök­
set sekä työterveystoiminta ja työtur­
vallisuus. Kurssilaisille maksetaan ase­
tuksen mukainen päiväraha. Majoitus­
paikkana on Moision kansakoulu. 

JUANKOSKI 

TUOTANTOKOMITEAN puheen­
johtajaksi on vuodeksi 1971 valittu säh­
köasent~itl- Ilmari Issukka ja varapu­
heenjohtajaksi kalustonhoitaja Pertti 
Roininen. Sihteeriksi nimesi työnantaja 
toimihenkilöiden edustajina sosiaalipääl-
likkö Mikko Lehto-oran ja varasihtee-

1 lriksi mestari Taavetti Kuosmasen. 

'------------~ HANKO 
SALO 

LUOTTAMUSMIEHIA. Salon Me­
tallityöväen ammattiosasto on valinnut 
vuodeksi 1971 seuraavat luottamusmie­
het: pääluottamusmies asentaja Aatos 
Sinivaara, varalla työkalusorvaaja Kau­
ko Laaksonen; osasto 11: kuumapurista­
ja Reijo Vahlroos, varalla asettaja Vie­
no Laine; osasto 21: revolverisorvaaja 
Raija Suominen, varalla asettaja Mauri 
Laaksonen; osasto 29: työkalusorvaaja 
Kauko L. Laaksonen, varalla työkalu­
höylää jä Heikki Lindholm; osasto 31: 
poraaja Taisto Hellsten, varalla revol­
verisorvaaja Voitto Viik; osasto 32: ve­
sikoettaja Eino Virtanen; osasto 91: va­
rastomies Yrjö Iso-Järvenpää: osasto 
99: tarkastaja Jorma Heinonen, varalla 
tarkastaja Eila Hakola. 

TEOLLISUUSTOIMIHENKILÖIDEN 
luottamusmieheksi on valittu Maija Ve­
santo. 

TEKNISTEN TOIMIHENKILöl­
DEN yhdysmieheksi on valittu Eero 
Tauren ja hänen varamiehekseen Matti 
Eskola. 

PJ\J\LUOTTAMUSMIEHEKSI vuo­
deksi 1971 on valittu työkaluasettaja 
Raimo Lampinen ja hänen varamiehek­
seen peltiseppä Christer Nordström. 

Urheilu ja virkistys 

TUNTURILOMAT. Kuten aikaisem­
min olemme tiedo:taneet, järjestetään 
yhtiön toimesta tänä talvena kolme 
tunturilomaviikkoa Lapissa. Lomat ovat 
Saariselällä (Kiilopää) ja Pallas-Keimiö­
tuntureilla (Jerismaja) 10.-17. 4. ja 
vappuloma Saariselällä 24. 4.-2. 5. 
Kiilopään pääsiäislomalla on vielä kuu­
si paikkaa jäljellä, Jerism::jalla 20 paik­
ka~ ja vappulomalla 15 paikkaa. Huo­
mattava on, että avioparikilpailun loma­
palkinnon voittaneet (30) sijoitetaan 
näille samoille lomille, joten kiintiö on 
pian täynnä. Kustannukset matkoineen 
ja ylöspitoineen n. 300 mk. Ennakkoil­
moittautumiset sosiaaliosastojen välityk­
sellä. Sitovat ilmoittautumiset ja 80 
markan ennakkomaksu on suoritettava 
20. 3. mennessä. 

KARKKILA 

KORIPALLOA. Metalliteollisuuden 
ammattikoulu voitti Suomen ammatti­
koulujen koripallocupin mestaruuden. 
Karkkilalaiset voittivat kaksiosaisen 
loppuottelun Aänekosken ammattikou­
lua vastaan erittäin jännittävien vaihei­
den jälkeen yhdellä pisteellä. Loppuot­
telun ensimmäisen osan voitti Aänekos­
ki kotikentällään yhdellä pisteellä lu­
vuin 58-57. Toisen osan voitti Kark­
kila Kiljavan kuntokeskuksessa luvuin 
54-52. Yhteistulokseksi saatiin näin 
Karkkilan voitto luvuin 111-110. 
Mestaruus ratkesi 23. 1. 

Ammattikoulujen koripallocupin mestarijoukkue: 
Ylärivissä vas:lta: huoltaja Klaus Mahlamäki, 
Timo Vendelin, Timo Huovila, Ahti Raita, 
Heimo Heinontn, Seppo Liesmala ja Kari Sinto­
nen; alarivissä vas:lta: Kauko Passi, Matti 
Suomj, _.Markku Mäntynen, Seppo Vuori, Rauno 
Linar°oth • ja Henry Virolainen. 
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Karkkilan mestaruuden nostaa enty1-
seen arvoon se, että joukkue on harjoi­
tellut pelkästään vapaa-aikoinaan. Kou­
lun liikuntatunneilla koripalloharjoituk­
sia ei ole voitu järjestää, koska sopivia 
tiloja ei ole. Vapaa-aikatoimintaa kori­
palloilun parissa ovat vetäneet Timo 
Vendelin ja Heimo Heinonen. Cupin 
otteluihin valmistivat taktiikan Karkki­
lan Urheilijain SM-sarjan pelaajat 
Klaus Mahlamäki ja Timo Ilonen, jotka 
toimivat myös huoltajina. 

Helmikuun aikana Karkkila pelaa ot­
telun Munkkiniemen yhteiskoulua vas­
taan. Silloin ratkaistaan Suomen koulu­
laismestaruus. Tämä ottelu televisioi­
daan. 

kautumisen estämiseksi tulee jokaisen 
noudattaa aikarajoitusta. Liikuntatoi­
mikunnan jäsenet valvovat edellä mai­
nittujen sekä urheiluopiston antamien 
määräysten noudattamista. 

TAL VIMESTARUUSKILP AILUT 
nappulahiihtoineen pidetään helmi­
kuussa. Tarkempi ajankohta ilmoitetaan 
tehtaan ilmoitustaululla. 

SALO 

LIIKUNTA-70 SALO järjesti kunto­
kilpailun, jonka suurten tehtaiden sar­
jan voitti yhtiömme Salon tehdas. 

1 

Järjestöpalsta 

KUUSANKOSKI 1 

KUUSANKOSKI 
HIIHTOMESTARUUSKILPAILUT ~-----------

pidetään Pilkanmaan Pilkkeen piirikun­
nallisten hiihtojen yhteydessä la 20. 2. 
Osanottoilmoitukset pyydetään teke­
mään urheiluyhdysmiesten välityksellä 
sosiaaliosastoille to 18. 2. klo 16 men­
nessä. 

Katsastuskilpailut kutsutuille hiihtä­
jille järjestetään ke 24. 2. alkaen klo 14. 
Kokoontuminen Pilkanmaan kansakou­
lulla. Tässä kilpailussa katsastetaan hiih­
täjiä yhtiön talvikisoja ja Kymenlaak­
son Viestiä varten. 

KUNTOKILPAILU. Koska talven 
tulo on huomattavasti vuvastynyt ja 
hiihtämismahdollisuudet ovat olleet hei­
kot, kehoitetaan kuntokilpailuun osal­
listuneita jatkamaan lenkkeilyään. Jos 
lunta ei ole, korvaa kävely hiihdon. 
Mahdollisesti muuttuvista vaatimuksista 
ilmoitetaan osastoille kiertokirjeellä. 
Sama koskee myös avioparikilpailun 
osanottajia. 

Harjunjoen yli johtava rautatiesilta 
puretaan talven kuluessa. Kun leudot 
säät ovat heikentäneet Lappalan jään, 
joudutaan Haarakallion kautta VUV :n 
majalle johtava retkeilyreitti toistaiseksi 
sulkemaan. 

TILLOLAN LATURETKI hiihde­
tään tänä talvena 28. 2.-14. 3. Viikon­
loppuina on välietapeille Jaqestetty 
huolto, virvokkeita ja ensiapu. Laturet­
ken voi tehdä myös arkipäivinä, mutta 
oman reppuhuollon turvin. Kaikkien 
laturetken suorittaneiden kesken arvo­
taan Lapin-matka. 

HEINOLA 

UINTIVUORO Vierumäen uimahal­
lissa on varattu yhtiöläisille ja heidän 
perheilleen torstaisin klo 18-20. Lap­
set ovat tervetulleita uimaan ainoastaan 
vanhempansa seurassa, valvonnassa ja 
vastuulla. Uintiaika on 1 tunti. Ruuh-

PAPERITEOLLISUUDEN TYON­
TEKIJÄIN LIITON Kuusankosken 
osaston vuosikokous pidetään kansan­
talon kokoushuoneessa su 14. 2. klo 12. 
Käsitellään sääntöjen 12 §:n 2:ssa koh­
dassa mainitut asiat. 

Voikkaan osasto on valinnut seuraa­
vat toimihenkilöt vuodeksi 1971: pu­
heenjohtaja Risto Kärkkäinen, varapu­
heenjohtaja Markku Vanhala, sihteeri 
Vesa Saarenpää, varasihteeri Betty Pu­
holainen, taloudenhoitaja Paavo Nur­
minen, naisjaoston pj. Annikki Sten­
ström, jäsenasiamies Kaarlo Saukkonen, 
loma-asiamies Risto Kärkkäinen, opin­
tosihteeri Niilo Vepsäläinen, tiedotus­
sihteeri Jouko Finni, nuorisoasiamies 
Betty Puholainen, urheiluyhdysmiehet 
Reijo Hakkarainen (kesälajit) ja Keijo 
Hokkanen (talvilajit). 

Toimikunnan jäseniksi valittiin Paa­
vo Nurminen, Marjatta Solla, Annikki 
Stenström, Vesa Saarenpää, Veikko 
Lampen, Markku Vanhala, Toivo Taari, 
Kaarlo Saukkonen, Betty Puholainen ja 
Vilmo Palmu, varalle Niilo Paavola, 
Aarno Korhonen, Niilo Vepsäläinen, 
Aimo Heinonen, Reijo Hakkarainen, 
Jorma Raschka, Sauli Saarinen, Toivo 
Hokkanen, Reijo Halme ja Unto Hei­
monen. 

Työturvallisuuskeskustoimikuntaan on 
valittu Jorma Raschka, varalle Risto 
Kärkkäinen sekä Viljo Rihu, varalle 
Niilo Paavola. 

Paperiliiton Kymenlaakson osastojen 
hiihtokilpailut järjestetään Kuusankos­
kella la 13. 2. Ilmoittautumiset Urmas 
Laaksolle. 

TIEDOTTAMISKURSSIN järjestää 
Kuusankosken Ammatillinen Paikallis­
järjestö yhdessä Kuusankosken Työväen­
opiston kanssa työväenopiston huoneis­
tossa Kansantalossa 23. 2.-23. 3. 
Kurssi on tarkoitettu järjestöväelle ja 
tunnuksena on: "Oikea tiedottaminen 

lujittaa demokratiaa". Kaikki asiasta 
kiinnostuneet ovat tervetulleita. Opin­
totilaisuudet ovat edellä mainittuna ai­
kana joka tiistai klo 19-21. Opetusoh­
jelma on seuraava: 

23. 2. maist. Tapio Varis (Tampe­
reen yliopiston lehdistö- ja tiedotusopin­
laitos): Tiedottamisesta ja sen tehok­
kuudesta, 2. 3. nuorisosihteeri Heikki 
Hämäläinen: Järjestön sisäinen tiedotus­
toiminta, 9. 3. fil.yliopp. Riitta-Liisa 
Ojala: Lehdet tiedotusvälineinä, 16. 3. 
Kaakkois-Suomen alueradion ohjelma­
päällikkö Asko Kantola: Alueradio tä­
nään, radiotoimittaja Reijo Pasi: Yhtey­
denpito alueradioon, 23. 3. paneelikes­
kustelu: Mitä järjestön tai yhdistyksen 
tiedotusmieheltä (-sihteeriltä) odotetaan, 
osanottajat SAK:n toimittaja Kari Hy­
vönen, maist. Veikko Talvi, päätoimit­
taja Teuvo Nurmi ja Voikkaan paperi­
ammattiosaston puheenjohtaja Risto 
Kärkkäinen. 

KUUSANKOSKEN TEKNISET pi­
tävät vuosikokouksen pe 12. 2. klo 18 
Voikkaan mestarikerholla. Esillä sään­
töjen 18 § :n määräämät asiat sekä pai­
kallissopimus. 

Yhdysmiehet ovat tavattavissa tä­
män vuoden aikana kerran kuukaudes­
sa klo 18-19 Kymintehtaan mestari­
kerholla 16. 3., 17. 5., 19. 7., 16. 9. 
ja 16. 11. sekä Voikkaan mestarikerhol­
la 16. 2., 16. 4., 16. 6., 16. 8., 18. 10. 
ja 16. 12. 

Työturvallisuuskeskustoimikuntaan yh­
distys valitsi Seppo Järnvallin, Martti 
Kalson, Olavi Luostarisen ja Pentti Tii­
hosen, varalle Lauri Halme, Heikki 
Mikkeli, Eino Rihula ja Taisto Siitari. 

KARKKILA 

TEOLLISUUSTOIMIHENKILOIDEN 
vuosikokous on ma 15. 2. klo 18.30 
tehtaan seuratalossa Teknillisen Kerhon 
huoneistossa. Liiton asiamies tulee selos­
tamaan uutta työehtosopimusta. Kaikki 
joukolla mukaan. 

tiedotuslehti 
20. vuosikerta 

Vastaava toimittaja 

Veikko Talvi 

Toimitus 

Kymin Osakeyhtiö 
Tiedotusosasto 
Kuusankoski 
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87 012/415 ja 390 

Kirjapaino 

Kymin Osakeyhtiö 
Kouvolan Kirjapaino 




